
Jelka Žurman – prejme plaketo 

Jelka Žurman je učiteljica z veliko avtoritete. Ima široko vseživljenjsko znanje, ki ga zahteva sodobna 

šola. Nenehno skrbi za lastni profesionalni razvoj. Strokovno, zavzeto in odgovorno se loti vseh nalog 

ter obvlada različne vrste pismenosti. Vso njeno delo temelji na pravičnosti, odgovornosti in 

doslednosti do vsega, česar se loti. Vse to pa prenaša tudi na svoje učence.   

Jelka zmeraj obvladuje izzive, ki jih pred njo postavlja življenje. Posebej zavzeto se je lotila dela na 

daljavo. Dneve in noči se je izpopolnjevala v računalniških veščinah, da je učencem lahko ponudila 

kvalitetno učno snov ter posnetke, ki jih je samostojno pripravila zanje. Njena spletna učilnica ni 

zaživela zgolj v času šolanja na daljavo, ampak je bila kot vzorčna učilnica izpostavljena že pred 

mnogimi leti.  

Učence spodbuja k lastnemu razmišljanju, podajanju idej ter razmišljanju o vseživljenjskemu učenju. 

Navaja na samostojnost in na prevzemanje odgovornosti, kar je pri učencih, ki zapuščajo osnovno 

šolo izjemnega pomena. Jelka ve za vsakega bivšega učenca, ki je uspešno končal študij naravoslovne 

smeri. Še po dolgih letih je izjemno ponosna na svoje nekdanje učence. 

Naši učenci v srednji šoli nimajo nobenih težav pri kemiji in biologiji, saj iz osnovne šole prinesejo 

kakovostno predznanje. 

V 40 -letih poučevanja na naši šoli je poučevala kemijo, biologijo, gospodinjstvo, fiziko, likovno 

vzgojo, računalništvo, podaljšano bivanje in razne izbirne predmete ter izvajala DSP. Njeni učenci so 

dosegali najvišja državna priznanja iz naravoslovnih predmetov, iz znanja o sladkorni bolezni ter iz 

znanja in spretnosti rdečega križa. Posebej se je zavzemala za šahovski krožek, kjer so učenci posegali 

po državnih priznanjih. Strokovno se je izpopolnjevala ter aktivno sodelovala na številnih konferencah 

učiteljev naravoslovnih predmetov, sodelovala v ocenjevalnih komisijah na državnih tekmovanjih ter 

bila članica in vodja številnih aktivov in timov na naši šoli. Oddala je vlogo za višjo svetnico.  

 

Jelka je izjemno družabna. Kot sodelavka ne izpusti nobenega neformalnega druženja, še posebej 

rada ima naše sindikalne izlete, na katerih se vedno zgodi kaj zabavnega. Ko se bo njena karierna pot 

pri nas zaključila, jo bomo pogrešali, saj je Jelka pravi multipraktik s srcem in dobrim občutkom za 

sočloveka. 

 


